

系友花絮

本會編輯部

- 66 級蘇玉麒學長擔任金豐禾企業股份有限公司董事長，麗池米糧食綜合契約於 2001 年成立，去年 8 月舉辦 20 週年慶祝活動。以吃臺灣好米、助臺灣農民的理念，食安嚴格把關，透過長期宅配推廣機制，讓更多家庭能品嚐到最天然優質的麗池米系列產品，繼續以提升臺灣農業競爭力、擴大社會服務、企業永續經營為目標，已成為引領社會企業發展的先鋒。同時，也默默行善公益扶助弱勢，營運持續不斷大幅成長中，目前全臺已有六處服務中心，堪稱社會企業的典範。
- 67 級賴佑明學長畢業于德州大學達拉斯分校，獲 MBA 學位，並擁有美國註冊會計師證，在財務管理、資本市場和企業並購等方面具有 30 多年的豐富經驗，曾在 2004 年帶領中芯國際 (NYSE:SMI) IPO。此外，賴佑明先生還擔任過大全新能源 (NYSE: DQ) 和 51 talk (NYSE: COE) 的 CFO，並帶領這兩家公司分別在 2010 年和 2016 年成功在美國上市。賴學長曾獲得「十大資本運營 TOP CFO」大獎。主辦方的頒獎詞為「具有國際化格局的資本運作高手。無論是在上市前的融資方面，還是在上市中的具體操作以及上市後期的投資者關係方面都具有超強的本領，更甚者在與國際機構進行戰略合作方面具有過人的才華。耐能是人工智慧領域的先驅者，在許多垂直領域都取得了成功，今年聘請賴學長加入管理團隊、擔任首席財務官，對耐能下一階段的發展和成功將會起到非常關鍵性的作用。



66 級蘇玉麒學長擔任金豐禾企業董事長
善盡企業社會責任 是永續經營典範



67 級賴佑明學長 (右一)
帶領多家公司 成功在美國上市

- 69 級楊宏培學長目前擔任佳世達科技副總暨醫療器材事業群總經理，在加入佳世達科技前，曾任職 HP、Acer、Lenovo 等高科技公司年資達 30 年，對 IT 產業觀察具備專業能力，曾外派到澳洲、新加坡、馬來西亞和泰國等國家，洞悉海外市場運作管理，歷任宏碁澳洲總經理、泰國總經理、聯想集團副總裁暨東南亞區總經理。去年經過系、院、校考核評比，楊學長最終榮獲「110 年度校友傑出成就獎」，並於成大 90 週年校慶時頒獎，統計家族全體成員與有榮焉！
- 70 級學長姊 111.01.02 在吳寶春麵包店總經理及大作家邱一新學長的邀約下，在臺北吳寶春麥方店—臺北店享受香濃咖啡與精緻麵包。
- 74 級曾雪雅學姊擔任行政院主計總處專門委員，提升政府統計資訊公信力、功績卓著。公餘之暇、長年義務協助統計學術推展工作、認真積極且備極辛勞，對統計研究及教育的推廣，貢獻良多。去年第 30 屆南區統計研討會上，曾學姊榮獲中華機率統計學會頒贈貢獻獎，表彰其長期付出與奉獻。
- 81 級吳淑芳學姊、82 級呂鈺泓學長、83 級蔡佳靜學姊、84 級蘇宏仁學長、85 級朱昌彥學長等家族成員相約 111.01.23 家聚，中午先去高雄參觀矮魔學長的新家，下午到屏東竹田德旅店話家常。
- 84 級李新泰學長畢業後攻讀海洋大學漁業經濟系碩士，到縣府服務迄今，歷任所長、科長、秘書、勞工處、農業處及計畫處等 3 處的副處長，行政歷練豐富，前年 7 月調任縣府建設處長，去年 4 月調任參議，今年 1.20 起兼代宜蘭縣政府建設處長。



111.01.02 70 級學長姊在吳寶春麵包店歡聚



74 級曾雪雅學姊

110.10.31 榮獲中華機率統計學會貢獻獎



111.01.23 8 字頭跨班級學長姊家聚



84 級李新泰學長

111.01.20 起兼代宜蘭縣政府建設處長

- 86 級楊智翰學長榮升益利達資源科技股份有限公司總經理，該公司為一家甲級廢棄物處理機構，秉持者「環境資源、永續利用、萬物再造、生生不息」的經營理念，並擁有多年廢棄物回收處理技術及最高科技的處理設備。111.02.23 晚上橄欖球 OB 們相約於圓安廚餐廳一起慶祝楊學長高升。
- 88 級劉志清學長原本在臺北從事金融業，因家裡茶園無人接手，只好回到清境農場合歡吉利茶工廠從事種茶。學長說：做茶如做人，跟茶學習如何做人、如何對人有幫助。甘味是中國人獨有的味覺詮釋，也因此有苦盡甘來的哲學思想。學習做茶的過程雖然辛苦，但如果能嚐到回甘滋味，那一切都值得了！恭喜劉學長去年 12 月榮獲頭等獎。



86 級楊智翰學長榮升總經理
111.02.23 橄欖球 OB 們齊聚慶祝



88級劉志清學長經營合歡吉利茶工廠
110.12.11 自家產品榮獲頭等獎

- 90 級王柏復、張煒聖、陳必達、羅翎、羅善明、王文志、吳國丞幾位學長，110.12.08 相約聚會，雖然只是簡單的餐敘，每次碰面大家都覺得很開心。
- 博班 99 級陳曉倩學姊和博班 104 級黃莉晴學姊 1 月下旬均順利在美國范德堡大學生物統計系及定量科學研究中心升等為 Research Assistant Professor，除了恭賀她們兩位之外，更要感謝客座特聘講座教授石瑜老師近 20 年來對系所師生的幫助。



110.12.08 90級學長相約小聚



博班99級陳曉倩學姊（右一）在美國
升等為研究助理教授

- 統研 105 級孫楠學長畢業後赴美進修，並取得 Temple U. 統計博士學位，將前往位在 New Jersey 的 Bristol Myers Squibb 藥廠工作。



博班104級黃莉晴學姊（後排左一）
在美國升等為研究助理教授



統研105級孫楠學長取得Temple U. 統計博士

【活動預告】

成功大學春季運動盛事－校園路跑 2019.04.14 熱鬧舉行，吸引 1555 人參加，除了教職員工生，還有校友與眷屬 300 人熱情響應，形同另類的校友回娘家活動。當年特別採用「電子晶片計時系統」，讓每位選手都有客觀準確的成績，也將校園路跑與正式賽事接軌，晶片蒐集到的學生數據，日後也能應用於開發體育新課程，更有效率地培養良好運動習慣，可謂一舉多得。

成大校園路跑分為 3 公里、5 公里、10 公里路跑組，另有 5 公里健走組。分為學生組、教職員工組、校友組 3 大類。健走組對象為教職員工、校友及眷屬。3 公里路線均在光復校區、5 公里路程涵蓋光復校區與成功校區，10 公里的路線涵括了光復、成功及勝利 3 個校區。2020 年成大校園路跑暨第一屆校友盃路跑賽有 232 人報名參加，因疫情關係延至 2022.04.16（六）舉行。希望今年活動能順利成辦。